



洪林幼儿园

办园宗旨:精心育苗谋成长,团结奋进谋发展,优质服务谋信誉。

教育理念:平视讲话,仰视交流,牵手教育。做向成功,做着成长。

园 风:踏实、朴实、真实、厚实。

洪林幼儿园:萌娃迎省运 一起向未来

本报讯(特约记者 高杰 通讯员 杨亚梅)“这是乒乓球”“这是健美操”“这是射击运动”……在省运会主题墙边,洪林幼儿园的幼儿讨论着他们眼中的手工作品。春学期以来,该园以即将召开的省运会为契机,开展丰富多样的体育活动,引导幼儿体验运动快乐,提高他们的体能,培养他们的运动精神。

拉近距离,了解运动项目。“你知道省运会有哪些运动项目呢?”随

着老师的提问,幼儿们各抒己见,并将所思所想用绘画形式表现出来。老师、家长还和幼儿一起观看运动视频、探讨运动项目,感受运动员团结拼搏自强的精神。

自主创作,发挥合理想象。幼儿们得知我区将承办省运会部分项目后,自豪之情油然而生,“我为省运会做贡献”的愿望更加强烈。幼儿园将主动权交给幼儿,由他们发挥聪明才智,妙用资源,创作出运动项目和运动奖牌。积

木、棉签、彩泥、报纸、吸管等材料,经过幼儿的巧手,变成了一个个精彩的运动场景,既别具匠心又充满童趣。

融入日常,活力奔向未来。幼儿园老师根据幼儿年龄特点,结合他们在运动速度、耐力、运动量等方面的差异,投放难易程度不同的游戏材料,用硬纸板做成小坦克,用轮胎堆成轮胎山,用蛇皮袋做成袋鼠跳的袋子,用硬纸板做成飞盘,用彩色的绳子和矿泉水瓶做成抛接

球,让幼儿自主选择,在活动中体验到成功的喜悦。同时组织开展跳房子、跳橡皮筋、滚铁环、老鹰捉小鸡等民间游戏,让幼儿体验到民俗运动的魅力。

“围绕省运主题,我们从环境创设到活动开展,让孩子们沉浸在运动的喜悦里,带着童年应有的朝气和活力,一起奔向未来。”该园负责人说。

教育巡礼



日前,姜堰中学高二(16)班学生朱楷荣获省优秀学生干部称号。

朱楷身材颀长,走起路来腰杆挺得笔直;与记者交谈间气质沉稳,眼神坚定,思维极具条理。

“朱楷是一名全面发展的学生。他不但是班长而且是校学生会主席,组织、管理、协调能力和责任意识都很强,能为班级和年级发展出谋划策,是老师们公认的好帮手,在同学中有较高威信。”姜堰中学教学发展处副主任、高二(16)班班主任王志华告诉记者。

在担任校学生会主席期间,朱楷主动参与学生会事务管理、校运会组织、高考考点服务、学校日常卫生检查等工作,积极建言献策、反映学生心声。

班干部是班级学风建设的重要组织力量。高二上学期开学不久,为充分调动全班学生的学习积极性,朱楷带领班干多次召开班委会,研究制定了班级管理方法——小组合作学习打分制。这种管理方法是将全班学生分为多个小组,明确各小组组长职责,根据一致通过的打分规则,定期从课上发言情况、学习任务完成情况、考试成绩、遵规守纪、学法分享等方面对各小组打分,每学期得分高的小组能赢得相应奖励。小组合作学习打分制实行以来,班上你追我赶、共进步的学习氛围愈发浓厚,大家的集体观念和班级凝聚力越来越强。

“此次荣获省优秀学生干部称号,对我来说既是肯定又是鞭策。作为一名学生干部最重要的是要有责任与担当。今后,我将时刻谨记初心和愿景,踏踏实实、一如既往地做好每一件事。”朱楷表示。

责任在肩,担当于行

——记省优秀学生干部、省姜堰中学学生朱楷

本报记者 鲁敏

区实验幼儿园举行70周年园庆

花儿盛放,欢声笑语,处处洋溢着爱的气息。5月21日,区实验幼儿园举行“实幼,我爱您!”——70周年园庆活动。区教育局相关负责人,历任实幼园长、实幼集团园长、实幼家委会成员代表等应邀参加,共同庆祝实幼70岁生日。 陈红梅 摄



花丛蓓蕾